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« Το Πανεπιστήμιο της Γης »

«Φυσικές θεραπείες που έχω ακούσει ή έχω διαβάσει ότι είναι αποτελεσματικές»

       «Το Πανεπιστήμιο της Γης» ζητά την συνδρομή σας στο έργο που έχει αναλάβει να καταγράψει και να ερευνήσει φυσικές θεραπείες που ακούσατε ή διαβάσατε ότι είναι αποτελεσματικές. 

         Σας παρακαλούμε να μοιραστείτε μαζί μας κάθε λεπτομέρεια που γνωρίζετε, ώστε να βοηθηθούμε στο να αναπαράγουμε τη θεραπεία που μας περιγράφετε και να προχωρήσουμε σε επιστημονική καταγραφή των αποτελεσμάτων. Αυτό θα βοηθήσει άλλους ανθρώπους που υποφέρουν από παρόμοια προβλήματα υγείας να βρουν εναλλακτικές λύσεις στην προσπάθειά τους να θεραπευθούν και θα ισχυροποιήσει την θέση της φυσικής θεραπευτικής στην επιστημονική κοινότητα. 

        Όλα τα αποτελέσματα των ερευνών μας θα δημοσιευθούν στην ηλεκτρονική σελίδα του «Πανεπιστημίου της Γης» για να γίνουν γνωστά σε όλους τους ενδιαφερομένους, ιδιώτες αλλά και ερευνητές επιστήμονες. 

        Η δύναμή μας είναι η διασπορά της γνώσης. Παρακαλούμε μην κρατάτε κρυφές τις θεραπείες που γνωρίζετε. Μοιραστείτε τες χωρίς δισταγμούς. 

        Παρακαλούμε αναφέρετε εδώ, μόνο θεραπείες που διαβάσατε ή ακούσατε, χωρίς να έχετε προσωπική εμπειρία από την εφαρμογή τους. Γι’ αυτή τη δεύτερη κατηγορία θεραπειών, συμπληρώστε το λευκό φύλλο: 
	     Παρακαλούμε συμπληρώστε τα προσωπικά σας στοιχεία, ώστε να μπορέσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας σε περίπτωση που χρειαστούμε διευκρινήσεις. Για τα προσωπικά σας στοιχεία, ισχύει η πολιτική του ιατρικού απορρήτου. Θα χρησιμοποιηθούν μόνο για το λόγο που ορίζεται παραπάνω από τους επιστήμονες μας, και δεν πρόκειται να δημοσιευθούν.

	Όνομα:

	Επώνυμο:

	Διεύθυνση:

	Τηλέφωνο:

	E-mail:


Περιγραφή της φυσικής θεραπείας  που έχω ακούσει ή διαβάσει ότι είναι αποτελεσματική:
	Νόσος ή ιατρική κατάσταση που θεραπεύει:
Χρόνος που απαιτείται για τη ολοκλήρωση της θεραπείας:
Κάθε πότε πρέπει να λαμβάνεται η θεραπεία:
Υλικά ή τεχνικές που χρησιμοποιούνται για τη θεραπεία:

Πού βρίσκονται τα υλικά της θεραπείας (αν γνωρίζετε);

Αν πρέπει να συλλέξει κανείς μόνος του τα υλικά της θεραπείας από τη φύση, δώστε όσες λεπτομέρειες γνωρίζετε για τον τόπο, την εποχή, τις καιρικές συνθήκες και την ώρα της ημέρας που πρέπει να συλλεγούν τα υλικά.

Πώς προετοιμάζονται τα υλικά της θεραπείας:

Πού πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή κατά την προετοιμασία των υλικών:

Πώς πρέπει να φυλάσσεται το τελικό προϊόν, ώστε να μην χάσει τη δράση του:

Πόσες μέρες μπορεί να φυλαχθεί το τελικό προϊόν, ώστε να παραμείνει ή δράση του (αν γνωρίζετε):

Πώς διαπιστώνει κανείς ότι αρχίζει να θεραπεύεται ο ασθενής και πώς διαπιστώνει ότι ολοκληρώθηκε η θεραπεία (αν γνωρίζετε):

Σε πόσο χρόνο από την έναρξη της θεραπείας διαπιστώνονται συνήθως τα πρώτα σημεία ανάκαμψης του ασθενούς (αν γνωρίζετε, αναφέρετε τη σειρά των συμπτωμάτων ανάκαμψης και τον χρόνο που διαρκεί κάθε φάση της ανάκαμψης).

Άλλα στοιχεία που θέλετε να προσθέσετε:




Ευχαριστούμε για την συμμετοχή σας στην έρευνά μας

Για «Το Πανεπιστήμιο της Γης»

                                                                                               Γιάννα Ρουσοδήμου

                                                                            Φαρμακοποιός – Σύμβουλος φυσικής υγείας

